

**ඒකාබද්ධ සේවාවන්හි නිලධාරීන්ගේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු
අභියාචනා - 2018**

රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවය

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ තීරණය
245	පී. නිශාන්තිනී මහත්මිය	රා.ක.ස.සේ. III	මෝටර් රථ ප්‍රවාහන ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය, යාපනය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, නල්ලූර්	ස්ථාන මාරු වක්‍රය එලෙසින්ම ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ ඉන්පසුව ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් නල්ලූර්, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත අනුප්‍රාප්තික නිලධාරියකු ලබා දී අභියාචකට කරවෙඩ්ඩ් ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ පවතින පුරප්පාඩුවක් සඳහා ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
246	ඒ.එච්.එන්. සමන්මලී මහත්මිය	රා.ක.ස.සේ. III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ගෝනාපිනුවල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් ගෝනාපිනුවල, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත අනුප්‍රාප්තික නිලධාරියකු ලබා දී අභියාචකට ගාල්ල නගරයට ආසන්නව පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
247	ආර්. ජයරාජකර්ණ මහත්මිය	රා.ක.ස.සේ. II	කලාප වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය, මඩකලපුව	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මන්මුණේ උතුර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
248	ඩබ්.ආර්.ඒ.යූ.පී. විජේසිංහ මහත්මිය	රා.ක.ස.සේ. III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මහවැව	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, නාන්තන්ඩිය (ස්ථාන මාරු සමාලෝචන තීරණ මගින් ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කර ඇත)	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
249	කේ.ඒ. ජයවර්ධන මහත්මිය	රා.ක.ස.සේ. I	දිස්ත්‍රික් ධීවර කාර්යාලය, ගාල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
250	එස්. අජන්තන් මහතා	රා.ක.ස.සේ. III	මෝටර් රථ ප්‍රවාහන ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය, යාපනය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, යාපනය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ තීරණය
251	එස්. ටී. රණතුංග මහතා	රා.ක.ස.සේ. 1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මහියංගනය	නියෝජ්‍ය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය, හසලක	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමට ලිපි තහනමක්, නියෝජ්‍ය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය වෙත නිලධරයකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචකට නිහඟොඩි ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ පවතින පුරප්පාඩුවක් සඳහා ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
252	කේ.ඩබ්.ඩී.සී. සමරසිංහ මහත්මිය	රා.ක.ස.සේ. II	ශ්‍රී ලංකා රේගු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 01	කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 01	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමට ලිපි තහනමක් කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය වෙත නිලධරයකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචකට අත්තනගල්ල, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ පවතින පුරප්පාඩුවක් සඳහා ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
253	ජේ.එල්. වාමිකා මහත්මිය	රා.ක.ස.සේ. II	ශ්‍රී ලංකා රේගු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 01	නීතිපති දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 12	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම (අභියාචකගේ ප්‍රසූත නිවාඩු කාල සීමාව අවසන් වූ පසුව නීතිපති දෙපාර්තමේන්තුව වෙත සේවය සඳහා වාර්තා කිරීම සහ ස්ථාන මාරු වක්‍රයේ අනිකුත් ස්ථාන මාරුවීම් එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීමට යටත්ව)
254	ඩබ්.පී.පී. ලක්මාලි මහත්මිය	රා.ක.ස.සේ. III	දිස්ත්‍රික් මිනින්දෝරු කාර්යාලය, හම්බන්තොට	වාර්ෂික ස්ථාන මාරු යටතේ ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
255	පී.ඒ.ඩී.ඩී.එන්. සෝමරත්න මයා	රා.ක.ස.සේ. 11	ප්‍රාදේශීය සමෘද්ධි කාර්යාලය, යටියන්තොට (යටියන්තොට ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය යටතේ)	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ යටියන්තොට, ප්‍රාදේශීය සමෘද්ධි කාර්යාලය වෙත අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
256	පී.බී. දයානන්ද මහතා	රා.ක.ස.සේ. III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, රඹුව	වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලය, රඹුව	ස්ථාන මාරු වක්‍රය අවලංගු කිරීම.

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ තීරණය
257	ආර්.ඒ.එල්.කේ. රාමනායක මහතා	රා.ක.ස.සේ. I	කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව, පේරාදෙණිය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ජ්‍යෙෂ්ඨත්වය හා අනෙකුත් සුදුසුකම් සපුරා ඇත්නම් අභියාචක ඉල්ලා ඇති ප්‍රිය මානස සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින ස්ථානයකට ස්ථාන මාරු කිරීම, එසේ නොහැකි නම් ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව වෙත අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ස්ථිර පදිංචි ප්‍රදේශයට ආසන්නව පිහිටි සේවා ස්ථානයක් (ප්‍රිය මනාප නොවන) වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
258	ඒ.ඩී. ධම්මකා ජයන්ති මහත්මිය	රා.ක.ස.සේ.II	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, රත්නපුර	ඉඩම් හිමිකම් නිරවුල් කිරීමේ කාර්යාලය, රත්නපුර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
259	ඩබ්.ඒ. දර්ශනී මෙනවිය	රා.ක.ස.සේ. III	ශ්‍රී ලංකා ජාතික රෝහල, කොළඹ - 10	ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලය, ඇඹිලිපිටිය	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමේදී ඇඹිලිපිටිය, ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලය වෙත නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු චක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම.